

多彩活动打造如意家园

如意东路社区

垃圾要分类 生活有品位

本报讯 为增强辖区居民对垃圾分类知识的了解,让更多的居民参与到垃圾分类行动中来,倡导关爱自然、节约资源、爱护环境的文明风尚,近日,如意湖办事处如意东路社区组织全体工作人员及辖区物业公司负责人在社区会议室召开垃圾分类工作部署会,并在辖区各院区举办形式多样的垃圾分类宣传活动。

在宏光蓝水岸小区,“线上党支部”成员走进“线下”,开展了以“垃圾要分类 生活有品位”为主题的宣传活动。大家分工明确,通过面对面交流的方式,让居民掌握垃圾分类方法。同时,社区还向居民发放了《垃圾分类告知书》,让居民进一步了解垃圾分类在提升城市整体形象、助力环境保护等方面的积极作用,鼓励居民从自身做起,坚持做好垃圾分类,努力带动身边的人。与此同时,社区还通过社会治理服务平台、在院区悬挂横幅、利用辖区电子屏滚动播放等多种形式广泛宣传垃圾分类。居民张阿姨说:“其实我也



知道应该将垃圾分类投放进垃圾桶,但没有认识到分类的重要性,有时因为照顾孙子比较忙,就没有做好分类。以后不管再忙,我一定按要求做好分类,为子孙后代创造更好的生活环境。”

此次活动得到了辖区居民群众的欢迎和赞许,使居民充分认识到垃圾分类的重要性。下一步,办事处将持续创新宣传手段,多多开展生活垃圾分类活动,让垃圾分类工作走进家家户户,走进居民日常生活中。

记者 马燕
通讯员 彭洁 卫雨晴 文/图

绿城百合社区

全民参与 铲除邪教

本报讯 为扎实做好反邪教工作,增强群众防范邪教、抵制邪教的意识和能力,5月22日,如意湖办事处绿城百合社区组织社区工作人员、志愿者和院区物业公司联合开展“全民参与,铲除邪教”的反邪教排查活动。

排查过程中,社区工作人员采取“分院区,包楼栋”的方式有序开展反邪教排查、信息收集整理上报工作。每位工作人员都随身携带了记事本,随时记录排查过程中发现的新情况、新问题。同时,工作人员还不断向来往院区居民发放反邪教宣传资料,广泛宣传科学知识,积极引导院区居民远离邪教、自觉抵制邪教,增强居民预防和抵制邪教的能力,并倡导广大居民从自身做起,对邪教言论做到不听、不看、不传,发现院区内有邪教宣传传



单、宣传图册、邪教活动,务必第一时间向院区管理员进行反馈。

本次活动在院区掀起了反对邪教、破除迷信、崇尚科学、传播文明的热潮,极大地提高了院区居民对邪教组织的本质认识,形成了群防联防的良好氛围。

记者 王阳
通讯员 刘学馨 罗文聪 文/图

天时路社区

解决居民“烦心事”

本报讯 为扎实开展“双改”工作,进一步优化人居环境,5月18日,如意湖办事处天时路社区精准发力,针对社会治理服务平台上居民反映的热点问题,对民航花园小区露天垃圾池进行拆除清理。

民航花园小区的垃圾池经常外溢,一直是居民的“烦心事”,“露天垃圾池积存垃圾,尤其是在夏天的时候容易滋生蚊子,严重影响了我们的正常生活。”常阿姨说。在得知此情况后,社区经过协调后,联合物业公司进行彻底清除,拆除后将地面硬化换上“新颜”。在为期两天的拆除工作中,如意湖办事处副主任张涛亲临现场对拆除工作进行指导,并叮嘱工作人员在拆除现场进行洒水,避免产生扬尘,

做好环境保护工作。

截至5月20日,民航花园小区露天垃圾池已完成拆除和地面硬化工作。“为办事处和社区的高效工作点赞!”“解决了我们的心病,感谢办事处,感谢社区!”“为居民服务一点都不含糊,感谢社区工作人员的辛苦付出!”社会治理服务微信群里迅速升温,好评不断。

下一步,如意湖办事处天时路社区将申请安装健身器材作为休闲健身区域,让居民享受体育运动带来的实惠和乐趣,强健居民身心,满足广大居民健身的活动需求,还居民一个健康舒适的生活环境。

记者 王阳
通讯员 张春元 刘鸣辉

如意湖办事处

“微党课”搭建党员学习新平台

本报讯 为加强辖区党员群众的理论学习主动性,打破学习的时空界限,将党员教育从集中性向经常性延伸,如意湖办事处各党总支创新党员教育管理的方式方法,充分运用社会治理服务平台线上党支部定期开展“微党课”学习。

各社区党总支书记每月定期组织广大党员、群众采用线上“微党课”的形式,带领大家共同学习最新的政策要求和会议精神,提高辖区党员群众的政治觉悟和理论修养,既使党员群众充分感受党的温暖,积极向党组织靠拢,又帮助他们树立正确的意识导

向。“与以往学习党建知识相比,微党课学习不仅在手机上就可以进行,而且内容还很丰富,潜移默化地提高了自身党性修养,感觉离党组织近了很多。”馨悦苑社区党总支党员小刘开心地说。

课堂虽小,意义却很大。下一步,办事处各社区党总支将不断丰富学习形式及内容,让党员群众能随时随地接收到教育学习资源,通过搭建“微党课”学习新平台,发挥支部战斗堡垒作用,切实做好服务居民工作。

记者 王阳
通讯员 冯涛 刘鸣辉

联盟新城社区

防风险 抓落实 促成效

本报讯 为提高辖区居民防范非法集资的意识和能力,引导居民自觉远离并抵制非法集资,5月26日,如意湖办事处联盟新城社区开展学习私募基金风险及防范打击非法集资宣传活动。

首先,社区在会议室组织全体工作人员进行了专题学习,由社区党总支副书记杨婷玉带大家领学了郑东新区非法集资办公室印发的《私募基金风险暨法律实务研讨论文及法律法规选编》部分内容,让大家提前掌握私募基金风险处置要点和对策,为企业健康发展、创新发展奠定坚实基础,确保起到更好的宣传和震慑效果。随后,工作人员通过发放宣传折页的形式深入院区,向辖区居民和商户认真讲解非法集资的特点、危害、识别方法,以及非法集资所具有的欺骗性、风险性和社会危害性知识,引导大家积极配合防范和打击非法集资行动,避免造成不必要的经济损失。



此次活动切实帮助辖区居民树立合法合规的投资意识和理财观念,引导他们进一步提高风险识别和防范能力,获得了大家的一致好评。

记者 王阳
通讯员 于海秀 郭雪雯 文/图

商务区社区

抗疫情 无偿献血

本报讯 为进一步弘扬人道、博爱、奉献精神,积极响应血液中心倡议,确保疫情特殊时期医疗临床用血供应和安全,5月21日,如意湖办事处商务区社区组织开展“抗疫情,无偿献血”义务献血活动。

活动前期,社区工作人员通过社会治理服务平台进行广泛宣传,为院区居民普及无偿献血的益处,引导院区党员干部群众主动自愿参与。活动现场,共计80余名在职党员和群众纷纷捋衣袖,踊跃参与到无偿献血的行列。在工作人员的指引下,大家有序地填写表格、测量血压、抽血化验等,经血液检验合格后开始献血。过程中,医护人员耐心地为志愿者讲解献血常识及献血后的一些注意事项,献血结束后,为志愿者分发献血证。“献血不仅对自己的身体健康有好处,同时还能帮助到有需要的人,社区组



织的这个活动非常好,很有意义。”一名刚刚结束献血的党员志愿者说。

只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。下一步,办事处将持续在辖区开展义务献血活动,积极呼吁辖区群众用自己的方式为社会奉献一片爱心,同时也为抗击疫情奉献一份力量。

记者 王阳
通讯员 刘晓光 罗文聪 文/图